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Сібінкво (Аброцитиніб) - КАРТКА ПАЦІЄНТА 

 

 

 

 

 

Інформація з безпеки для пацієнтів про Сібінкво: 

- Ця картка містить важливу інформацію з безпеки, про яку ви повинні знати – перед та 

впродовж лікування лікарським засобом Сібінкво. 

- За подальшою інформацією звертайтесь до інструкції для медичного застосування, яка 

вкладена в кожну упаковку лікарського засобу Сібінкво (та розміщено на сайті 

Інформаційного фонду "Державний реєстр лікарських засобів України" за посиланням  

http://www.drlz.com.ua/ibp/lz_www.nsf/id/4A6D1D482DE1EBBF422588DE0035CEB3/$file/UA1

96980103_F7AF.pdf).  

- Якщо будь-яка інформація вам незрозуміла, зверніться до вашого лікаря або фармацевта. 

Тримайте цю картку при собі та показуйте будь-якому медичному працівнику, який надає вам 

медичну допомогу − наприклад, вашому лікарю чи лікарю швидкої допомоги. 

Ви маєте знати про певні побічні реакції та моменти, вказані нижче. Повідомте вашого лікаря, 

якщо у вас виникнуть будь-які побічні реакції: 

Ризик інфекцій  

Не приймайте Сібінкво, якщо у вас активна серйозна інфекція, включаючи туберкульоз. 

Негайно повідомте лікаря, якщо у вас:  

- розвинулися симптоми інфекції, такі як лихоманка, пітливість або озноб, м’язові болі, 

кашель або задишка, кров у мокротинні, втрата ваги, діарея або біль у шлунку, печіння при 

сечовипусканні або сечовипускання частіше, ніж зазвичай, відчуття сильної втоми; 

- розвинулися будь-які симптоми герпетичної інфекції (оперізувальний лишай), такі як 

болісний шкірний висип з пухирцями; 

- є або раніше був туберкульоз, або ви були в тісному контакті з особою з туберкульозом. 

Ваше ім'я:      

Ім'я лікаря (хто призначив Сібінкво): 

Номер телефону лікаря:  

Дата початку застосування Сібінкво:     
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Вакцини 

Повідомте вашого лікаря або фармацевта якщо ви недавно проходили вакцинацію або плануєте 

вакцинацію (імунізацію) — через те, що певні живі вакцини (наприклад, вакцини для профілактики 

туберкульозу (БЦЖ), кору, епідемічного паротиту та краснухи (КПК), вітряної віспи, оральна 

поліємієлітна вакцина) не рекомендовані безпосередньо перед та під час прийому Сібінкво. 

Згустки крові у венах [відомі як тромбоз глибоких вен або (ТГВ)] чи легенях [відомі як легенева 

емболія (ЛЕ)]  

Негайно повідомте вашого лікаря якщо під час застосування Сібінкво у вас з'явилась задишка, біль у 

грудях, у вас болісний набряк ноги — це можуть бути ознаки згустків крові у венах. 

Лабораторні тести  

Ваш лікар попросить вас здати лабораторні аналізи (включаючи тестування на високий рівень 

холестерину) перед початком і під час прийому Сібінкво і зможе відповідно скоригувати ваше 

лікування.  

Контрацепція та вагітність  

Застосування Сібінкво ПРОТИПОКАЗАНЕ під час вагітності. 

Якщо ви є жінкою з дітородним потенціалом, вам слід використовувати ефективний метод 

контрацепції під час лікування лікарським засобом Сібінкво і принаймні через місяць після 

останньої дози. Обговоріть зі своїм лікарем відповідні методи контрацепції. 

Негайно повідомте вашого лікаря, якщо ви завагітніли або думаєте, що, можливо, завагітніли під 

час лікування. 

 

 


